

ПУБЛИКАЦИЯ
30.09.2023

«ЛУКОЙЛ» ПРОВЁЛ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ КОНЦЕРТЫ В ТАШКЕНТЕ

26 и 29 сентября в Ташкенте с большим успехом состоялись два грандиозных концерта с участием ведущих солистов оперного искусства России и Узбекистана, организованные при содействии благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».

Оперное искусство — это музыка для души истинных ценителей высокого искусства, также страсть и увлечение для избранных. Копилка оперных произведений мира — это бесценное достояние человечества, которое бережно передаётся и пополняется от поколения к поколению.

26 сентября в Ташкенте на сцене ГАБТ им. Алишера Навои в рамках концерта «По страницам любимых опер и оперетт» прозвучали шедевры мировой оперы в исполнении приглашённых солистов Василия Ладюка, Ивана Гынгазова, Венеры Гимадиевой, Полины Шамаевой, Александра Суханова, а также народного артиста Узбекистана Рамиза Усманова под музыкальное сопровождение симфонического оркестра театра под виртуозным управлением приглашённого дирижёра Дмитрия Крюкова.

В программе вечера прозвучали произведения величайших композиторов классической музыки Вольфганга Моцарта, Джузеппе Верди, Жоржа Бизе, Иоганна Штрауса и других.

29 сентября во вновь открытом Дворце профсоюзов Узбекистана при участии одних из ведущих солистов России Полины Шамаевой и Александра Суханова был проведён песенный концерт «Наши любимые мелодии».

Программа концерта подобрана из многим известных и любимых хитов прошлых лет. В программе вечера прозвучали дорогие сердцу миллионов людей песни, которые унесли зрителей в воспоминания молодости и юности в исполнении Полины Шамаевой и Александра Суханова под аккомпанемент музыкального ансамбля «Творческое содружество музыкантов».

Гости с удовольствием слушали произведения легендарных поэтов песенников

и композиторов Александры Пахмутовой и Николая Добронравова «Мелодия» и «Нежность», «Старый клён» Михаил Магусовского, знаменитые «Судьба» и «Свадьба» Арно Бабаджаняна и Роберта Рождественского, «Вечная любовь» Шарля Азнавура и Жоржа Гварнарца, а также многими любимые произведения из кинофильмов «Девчата», «Берегись автомобиля», «Три тополя на Плющихе» и других, которые подарили слушателям массу положительных эмоций и воспоминаний.

Генеральным спонсором концертов выступила компания «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», которая проводит активную благотворительную деятельность по поддержке культуры и искусства в Узбекистане. Также в рамках своей социальной ответственности «ЛУКОЙЛ» ведёт активную благотворительную деятельность по поддержке спорта, образования и здравоохранения.